
７．市議会のホームページを見たことがありますか？
１よく見る　２時々見る　３見たことはある　４知らない・見たことがない

№ ホームページ ７．ご意見等をお聞かせ下さい
1 １ とても良いと思う。

2 １ 疑問があればその都度確かめたい。

3 ２ 見やすいです。防犯メールにも登録していますが全然メールがきませんね。鎌倉防犯は定期的に情報を送ってくれますよ。
4 ２ インターネットの普及によって市議会についても知ることができ大変有難いと思っております。
5 ３ 二度と見る気はしない。（期待感がない）

6 ３
藤沢市のHPからも見ることができるようにしてほしい。現時点でそうなっているとすれば、私は市ギHPへたどりつけなかった。分
かりづらい。

7 ３ 鈴木恒夫さんのプロフィール等が判りました。これからもがんばって下さい。
8 ３ 検索しずらかったかな。なかなかたどりつけなかった。
9 ３ ホームページの運営で情報提供の拡大と紙ベースでのコスト削減などをしてほしいと思う。
10 ３ まあまあです
11 ３ インターネット、パソコンを持っていない為チャンスがない。機械にたよることを嫌ってますので。
12 ３ 市会議員から送って見ます。
13 ４ 初耳
14 ４ webでいろんな手続きできる様にして下さい。
15 ４ そんなものがあることをしらない。
16 ４ 見ようと思ったことがない。実利がない。
17 ４ 市役所のホームページはあるが、必要な手続きの箇所のみ。
18 ４ パソコンがないので見てません。
19 ４ 今後は見ることにしたい。
20 ４ 意味ない
21 ４ パソコンが無い
22 ４ あることも知らない。
23 ４ インターネットは、不正アクセス等横行している為、契約していません。
24 ４ ホームページがあるのを知らなかった。
25 ４ 家にネット環境がないです。
26 ４ インターネットがありません。その様な家庭にとってHPの充実は意味がない。紙ベースの情報も必要です。
27 ４ 藤沢市のＨＰはよく見ている。
28 ４ パソコンありません！持ってません。
29 ４ 今回、初めて知り、見てみた。
30 ４ このアンケートを機会に、初めて見ました。議会の映像も見る事ができ、議員の熱意も感じられ、関心も高まります。
31 ４ パソコンを使わないので見た事がない。
32 ４ パソコンができない。
33 ４ ホームページがある事は知っているが、自宅にパソコンがないので見た事がない。みる必要性を感じない。
34 ４ これからHP見ます。
35 ４ パソコンは使っていません。
36 ４ パソコンがないので見られません。
37 ４ これから見ます。
38 ４ PCができません。
39 ４ 全く知らない。
40 ４ これまで見たことがなかったが今回のアンケートを機会に初めて見ました。

41 ４
①善行の土地問題は徹底的に追求すべきである。
②新庁舎計画は一体いつになったら実現するのか？（現在はセクション毎に分かれて不便である）

42 ４ パソコンがない。
43 ４ パソコンが無い
44 ４ パソコンがありません。
45 ４ パソコンがこわれてその後買いかえてないので。
46 ４ インターネットを使えない老人は多い。
47 ４ パソコンに慣れていないので見ていない。
48 ４ インターネットなどの機械を持っていない為。
49 ４ パソコンが無いので見たくても見られない。
50 ４ パソコンは持っていないのでできない。持つと金がかかるので経済的にむり
51 ４ 今後は見るようにしたい。
52 ４ 年なのでパソコンを保有して居ない。
53 ４ パソコンの使い方知らない。
54 ４ パソコンをやらないので手段がない。
55 ４ パソコンが無いので見れない。
56 ４ パソコンがない。
57 ４ インターネットをやっていないので見たことがない。
58 ４ 見るすべを知らない。（インターネット、パソコン等なし）
59 ４ PCはメール程度
60 ４ インターネットをしてない
61 わかりにくい。やったこと、を、表などで簡潔に表現して欲しい。長い文章は、忙しい日々の中、読む気がなえる。
62 見たくもない！！全て綺麗事。
63 ネットナシ


